

28 мая 2019 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ №20

**О ПРОВЕДЕНИИ ЦЕРЕМОНИИ ПЕРЕДАЧИ ОБОРУДОВАНИЯ ПО «ПРОЕКТУ ПО
УЛУЧШЕНИЮ УСЛОВИЙ ОБРАЗОВАНИЯ В ТАЛАССКОМ ОБЛАСТНОМ ЛИЦЕЕ-
КОМПЛЕКСЕ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ»**

4 июня 2019 года (вторник) в 16:00 в Таласском областном лицее-комплексе иностранных языков (г. Талас, ул. Байгабылова 12) состоится церемония передачи оборудования по «Проекту по улучшению условий образования в Таласском областном лицее-комплексе иностранных языков» в рамках грантовой программы Правительства Японии «Корни травы и человеческая безопасность» с участием **Полномочного представителя Правительства в Таласской области г-на Марата МУРАТАЛИЕВА, Председателя Таласского городского кенеша г-на Мирлана ЭСЕНГУЛОВА, Директора Таласского областного лицея-комплекса иностранных языков г-на Станбека МОМУНБЕКОВА и Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике г-на Ёсихиро ЯМАМУРА.**

Согласно Грант-контракту, подписанному 13 марта 2018 года, в рамках данного проекта, Таласскому областному лицее-комплексу иностранных языков будут переданы оборудование и мебель **на общую сумму 25 250 долларов США.**

Грантовая программа «Корни травы и человеческая безопасность» осуществляется в Кыргызской Республике с 1996 года. Она направлена на решение проблемы основных потребностей человека (Basic Human Needs) при приложении усилий органов местного самоуправления, учреждений первичной медицинской помощи, начального образования, неправительственных организаций и др. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 155 проектов на общую сумму 10 580 648 долларов США.

**За более подробной информацией обращаться в Посольство Японии по тел.: (0312) 30-00-50/51.
Контактные лица: Аида Айдарова и Нуриза Жаныбекова.**